SESION ESPECIAL SECRETA

DIA 26 DE AGOSTO DE 2004

ACTA Nº 542:  En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, a los veintiséis días del mes de agosto del año dos mil cuatro, se reúnen sus miembros, Señores: Presidente: David Daniel Torres, Vicepresidente I: Alcibiades Lazzaro, Vicepresidente II: Benedicto Brindicci, Concejales: Oscar J. Adobbati, María J. Bruno, Marcelo Bruschetti, Claudia C. Castellari, José E. Echeverría, Estela C. Fernández, Julio A. López, Graciela Manestar, Jesús Ocantos, Ernesto A. Orsi, Martín A. Pérez, Esteban A. Reino, Rubén D. Viglianchino. Sin registrarse ausencias, y siendo las 22 horas 45 minutos, el Señor Presidente, declara abierta la Sesión Especial Secreta convocada mediante el Decreto Nº 63/04, que textualmente se transcribe: --------------------------------------------------







Balcarce, 24 de agosto de 2004

VISTO:




La remisión de la Nómina de Mayores Contribuyentes por parte del Señor Intendente Municipal, Fojas 1-2, Expediente Nº 260/04.-

POR ELLO:




El suscripto, en su carácter de Presidente del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de la atribución conferida por el Artículo 83º, inciso 1) de la Ley Orgánica Municipal,





D E C R E T A

ARTICULO 1.-  Convócase al Honorable Concejo Deliberante a Sesión Especial Secreta, 

--------------------  a celebrarse a continuación de la finalización de la Décima Sesión Ordinaria del Período 2004, a efectos de considerarse el siguiente:





ORDEN DEL DIA

1.- (260/04) Nómina de Mayores Contribuyentes.-

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese y publíquese.-----------------------------Seguidamente se aprueba unánimemente la Nómina de Mayores Contribuyentes remitida por el Señor Intendente Municipal. Concejal Viglianchino: “Esto demuestra una vez más que cuando nosotros hablamos de las aperturas a la gente, que en eso coincido con el Concejal Orsi cuando dice en esto, en los Mayores Contribuyentes que tienen la oportunidad histórica de discutir la Ley de Leyes de los Concejos Deliberante, simplemente quiero decirle Señor Presidente, que espero que algún día saquen ésto de los Mayores Contribuyentes porque lamentablemente pasa a ser un trastorno para los Municipios, porque en general nadie quiere integrar los Mayores Contribuyentes. Y no sólamente eso, la mayoría de las veces desde hace muchos años prácticamente se los tiene que ir a buscar, o se los tiene que ir a buscar o esperarlos para que se hagan presentes en este Concejo Deliberante. Y estos temas son los que en algún momento, cuando se haga la reforma, tienen que desaparecer, porque es evidente que estas cosas cuando no se los elige directamente por el voto, y no solamente pasa desde el ’83 a la fecha, en los otros períodos democráticos, Señor Presidente, también pasaba lo mismo, y pareciera que nadie aprendió de esto para eliminar definitivamente ésto, que lo único que sirve es como trastorno para la democracia tal como la conocemos. Esto demuestra también que no es que no se les da participación en la política, evidentemente lo que demuestran los hechos, más que la teoría, es que los que participan en la política son siempre los que se participan para ser elegidos, y no aquellos, por eso siempre nosotros nos oponemos a la banca diecisiete y demás, porque justamente tema tan importante como ser Mayor Contribuyente que trata la Ley de Leyes, y que evidentemente, vuelvo a reiterar, lo que sirve, Señor Presidente, es para complicar el funcionamiento de los Concejos Deliberantes, no sólamente en Balcarce, en toda la Provincia de Buenos Aires, y en los ciento treinta y cuatro distritos pasa lo mismo desde la democracia hasta ahora, desde el ’83 y antes también. Nada más”. Seguidamente propone el Bloque del Partido Justicialista como Mayores Contribuyentes Titulares a los Señores: Domínguez Jorge, Lozano Aníbal, Eyman Héctor Daniel, Alvarez Roberto, Cinalto Jorge. Propone el Bloque de la Unión Cívica Radical como Mayores Contribuyentes Titulares a los Señores: Tisera Néstor, Méndez Olga, Romero Jorge y Giménez Daniel. Propone el Bloque de AFEBA como Mayores Contribuyentes Titulares a los Señores: Mucci Pascual, Manso Manuel y Latorre Raúl. Propone el Bloque del Frente Justicialista para la Victoria como Mayores Contribuyentes titulares a los Señores: Baudo Omar y Cagnolatti Adriana. Propone el Bloque del Partido Socialista como Mayor Contribuyente Titular al Señor: Vittal Luis Enrique. Propone el Concejal Brindicci como Mayor Contribuyente Titular al Señor: Sy Pablo Alberto. Propone el Bloque del Partido Justicialista como Mayores Contribuyentes Suplentes a los Señores: Glorioso Antonio, Flex Héctor Rodolfo, Martínez Jorge, De Piano Jorge E. y Pecorale Hugo. Propone el Bloque de la Unión Cívica Radical como Mayores Contribuyentes Suplentes a los Señores: Mc Cargo Normando, Valdegrama Aurelia, Colella Mario y González Uriarte Luis. Propone el Bloque de AFEBA como Mayores Contribuyentes Suplentes a los Señores: Mónaco Norberto, Noel Lardín Olga Beatriz y Garrido Néstor. Propone el bloque del Partido Justicialista Frente para la Victoria como Mayores Contribuyentes Suplentes a los Señores: Avila Milagros y Polo Juan Carlos. Propone el Bloque del Partido Socialista como Mayor Contribuyente Suplente a la Señora: De Noia Mabel. Propone el Concejal Brindicci como Mayor Contribuyente Suplente a la Señora: Alvarez Ofelia Beatriz. Siendo las 23 horas, el Señor Presidente, declara levantada la Sesión.-

